

PETAINE

Si en estos días de tristeza por los que está pasando Francia, no hubiese existido el mariscal, creo que a la mente de los buenos franceses acudiría el nombre simbólico de Pétain y en sus diálogos, simbólico de Pétain y en sus diálogos...

cuando aún no hubiese terminado el éxodo dirían: «Si viviese Pétain... Con Pétain no hubiese llegado Francia a este extremo, etc. Pero Pétain no había muerto; Dios lo mantuvo para este momento decisivo de la historia de Francia; momento en el que se decidía el ser o no ser de la nación vecina. Y Francia, después de casi terminar, es otra vez Francia. Dios lo quiso y su instrumento ha sido el pun-donoroso soldado francés.

Los buenos franceses después de lamentar su suerte adversa en esta contienda; después de dar su sangre por la Patria..., se encuentran con Patria. Los que no lo son, hubiesen preferido una lucha es-tréril, más allá de las fronteras, en África, en América, en donde fuese con tal de que él, para ellos, enemigo a muerte, se desgastase, queda-sen en su poder ruinas y la Patria—para ellos sin sentido—hubiese desaparecido para siempre.

Todo esto lo comprendemos hasta la saciedad nosotros, los espa-ñoles, porque fué en nuestra Patria en donde vimos hasta donde lle-gaba la perfidia de los que para calificarlos no hay más que poner un «anti» a toda palabra que signifique algo bueno, honrado, valien-te, patriótico...

Nuestro Generalísimo fué el hombre destinado por Dios para sal-var a España. Pétain lo ha sido para el mismo fin en Francia. En circunstancias distintas, pero con resultados análogos. La juventud, talento y decisión de nuestro Caudillo, determinó la salvación de Es-paña; por unas semanas, quizá por días, quién sabe si por unas ho-ras... Pétain consiguió la salvación de Francia quizá, también, en las mismas circunstancias de oportunidad.

Después de la Victoria de España, ningún hombre, excepto Pétain, hubiese podido ser embajador de Francia en España, con las mismas simpatías, respeto y consideración nuestros.

Como soldado vencido en buena lid, Pétain, es hoy, el mariscal respetado: por su decisión sublime y oportunísima; será más compren-dido y llegará a ser aclamado más y más, por cada día que pase y siga la lucha, que ha de terminar fatalísimamente con la hegemonía inglesa.

La popularidad de Pétain, como patriota, llega hasta los más apartados rincones del Globo. Ante su gesto, su gallardía, su honor, los españoles, que teníamos clavado en lo más hondo de nuestro co-razón un dardo envenenado procedente del deshecho Frente Popular francés y secuaces, nos sentimos aliviados en nuestra justa ira; nues-tro espíritu se va sosegando y hoy nos encontramos dispuestos a es-trechar la mano de los buenos franceses que siguiendo a Pétain, comprendieron, como nosotros, el sacrificio del hombre, que tenién-dolo todo, renunció a todo menos a su Patria.

Así pensamos los españoles; así hemos obrado; así (Dios lo quie-ra) deseamos que sean nuestros actos siempre, y como percibimos al nuevo pueblo francés, compenetrado con nuestros postulados funda-mentales (Dios, Patria, Familia, etc.), no podemos por menos—a fuerza de españoles y falangistas—de enviar desde este rincón de la Alcarria, un saludo respetuoso, lleno de emoción y propenso a la co-laboración para un futuro más digno, al nuevo pueblo francés, con su nueva manera de ser que empieza, con su mariscal a la cabeza.

Confiamos en que Francia, una vez sacudidas y estirpadas las reminiscencias exóticas y brutales que importaron hombres sin digni-dad ni patriotismo, colaborará con Alemania, Italia y España, en la obra de consecución de una paz verdadera y perenne, basada en una mayor justicia y hermandad.

Mariscal Pétain, por tu honor y patriotismo yo te saludo; ¡Viva Francial, ¡Arriba España!

ALCAZAR.



NUEVA ALCARRIA

Por Dios, por España y por Franco

Se publica los sábados | Dirección: Torres, núm. 2. Teléfono 119 | Administración: Alfonso Martín, núm. 1 | Precio número, 20 cts.

La emisión de tesoros

Se ha terminado el Presupuesto ordinario del Estado (5.960 millones de pesetas). La recaudación realizada por el Tesoro durante el primer semestre del año, excede, en bastante, según noticias autorizadas, de los 2.500 millones de pesetas; un Presupuesto extraordinario de 1.200 millones de pesetas, engendrará trabajo y actividad, al mismo tiempo que contribuye a reparar destrozos de guerra. El servicio financiero de la Deuda necesaria para dicho presupuesto extraordinario está comprendido en el ordinario. El Gobierno ha acordado en uno de sus últimos Consejos hacer al país una sincera exposición de la liquidación de la guerra y de la situación financiera en su conjunto. Los datos se están reuniendo en estos mismos días. En tal coyuntura, el Tesoro ha lanzado una apelación a las disponibilidades sobrantes con el fin de enjugar el exceso de dinero crecido por la guerra, prosiguiendo la labor de equilibrio al mercado que se inició en septiembre pasado. La suscripción del próximo lunes, día 8, es a cifra abierta, será también de cifra no artificiosa. Por primera vez el Ministro de Hacienda ha ordenado oficialmente al Banco de España que se abstenga de crear artificios que hinchen falsamente las suscripciones. Las particulares estarán exentas de prorrateo. Los establecimientos de crédito suscribirán conforme a las directrices que en definitiva marque el Ministerio y entidades. Es menester que los sobrantes de tesorería de Compañías y entidades y los excesos de disponibilidades de particulares vayan a la suscripción; las cuentas corrientes apenas rentan, los tesoros renta el 3 por 100 líquido; su realización es facilísima; su pignoración rápida y barata; prácticamente son, como dice el anuncio, inserto en la Prensa: dinero a la vista con interés. El Gobierno se dirige al país, más que por necesidad de su tesorería por política de regulación de los mercados de dinero y de capitales, los tesoros de septiembre pasado han estado constantemente por encima de la par; nunca el crédito público estuvo más alto que ahora en la confianza de España en Franco.

LICEO DE GUADALAJARA (Antiguo Casino de Guadalajara) AVISO

A fin de regularizar la situación de los Sres. obligacionistas del antiguo Casino de Guadalajara con arreglo a las disposiciones vigentes, se pone en conocimiento de los mismos que deben presentar sus obligaciones en el domicilio social, Generalísimo Franco n.º 24, todos los días, de tres a cinco de la tarde. Guadalajara, 2 de julio de 1940.— El Secretario, José M.º Vallejo.

POSTAL PATRIÓTICA (SECCIÓN BÉLICA)

UNA HEROINA

XXXVIII

Por Valeriano P. Florez-Estrada

Hasta ahora he cantado a los hombres. Hoy toca a la mujer. Y la protagonista es una hija de esa heroica Navarra, que constituye un ventrículo del corazón de España, que impulsa, en un movimiento de sístole patriótico, raudales de entusiasmo a todas partes.

Lugar: un Hospital de Pamplona. En él una sala blanca, como un paisaje nevado; y como huellas del paso de un gigante, de trecho en trecho, una cama que rompe la monotonía del conjunto.

Un muchacho de 19 años, agoniza sobre un lecho convertido en «trincherá de la muerte». Un sacerdote le ayuda a «saltarla». A su lado una mujer del pueblo, acompaña y contesta a las oraciones que el moribundo deja incontestadas. Con ella hay otro muchacho de 14 años, hijo, y hermano de los protagonistas. Es huérfano porque su padre murió, también, en otra trinchera de la Patria. Aquel grupo, es como una Cordillera contra la invasión marxista.

De pronto el sacerdote se vuelve, demostrando en su rostro que todo ha terminado. La madre gira rápida, y cogiendo el mosquetón del muerto, que todavía estaba en el rincón de la estancia, y arrancando la boina roja que aún oprimía las sienas, calientes, del moribundo, se los coloca en la mano y en la cabeza del mozalbete de 14 años, diciéndole con energía de espartana: «Ahora te toca a tí».

Mis ojos se han arrasado y se ha enturbiado mi vista, al escribir esta Postal, teniendo que hacer alto para continuarla. Alto que he aprovechado para una breve meditación, en la que he visto la vibración de un amor, que en esa mujer, es el amor supremo de la Patria.

El amor hace salir de sí al amante—dice el Angélico—, y por eso esta heroína sale de sí, por el amor a su Patria, que la lleva a mirar en los hombres de su casa, partículas, integrantes, y «necesarias» para la conservación de aquella.

No puedo transmitir, porque no le conservo, el nombre de esa heroína. No importa. Basta el hecho. Para Dios y la Patria no hay héroes anónimos.

Viajes por la Provincia

Budia

Vegas, montes, carreteras sinuosas y paisajes animados de olorosa y abundante vegetación voy dejando detrás hasta detenerme en uno de éstos, de puro sabor alcarreño: nogales, castaños y perales lo componen. Mirando hacia arriba se ve un Santuario; cerca de mí, un manantial transformado en rústica fuente. Aquí, el Peral bendito, florecía con el riego de las aguas que a sus pies manaban. En este árbol, lleno de Santidad, apareció la Virgen apoyada en la copa ampulosa del mismo. Recogida por gentes cristianas, fué instalada en cercana ermita y modesto camerín, para que así pudieran los creyentes admirar y besar su efigie y rendirla admiración de fe para alivio de los males que les pudiera acaecer.

La pequeña Iglesia quedó adornada con varios altares y retablos churriguera, pero de la época que más finura y esplendor tuvo este estilo. Cuanto allí se reunía merecía la atención de los buenos amantes del arte; dos bellísimas esculturas, Jesús y María, del gran imaginero, Pedro de Mena, completaban el valor artístico de lo que rodeaba en su estancia a la Virgen del Peral. A la vista del manantial donde hay esculpida en piedra, lacónica leyenda, que dice: «Peral de Dulzura», escribo estas notas.

Alejado de tan ameno lugar, penetro en el pueblo. El párroco me

acompaña a la Iglesia. Esta se compone de tres amplísimas naves, sostenida la techumbre por columnas gruesas y lisas, arcos de medio punto y nervios cruzados semi-planos, con vistosos dibujos góticos.

Este templo poseía grandioso retablo mayor y otros menores, adornados con figuras y relieves importantes de la época renacentista; imágenes talladas por afamados escultores, y en la Sacristía, una extensa cajonería con buenas tallas. Todo esto unido con los retablos del Peral y la imagen de este nombre fué destruido y hecho cenizas por los rojos. Con fortuna se salvaron de la catástrofe las tan meritorias tallas de Jesús y María.

En el Archivo parroquial se conservan legajos de principio del siglo XVIII y entre otros documentos, un autógrafo de Santa Teresa de Jesús.

La visita queda terminada en el templo, no obstante, sigo observando y veo llegar al mismo tiernas criaturas vestidas con blancos ropajes acusando su presencia pureza de alma y de cuerpo. Han recibido momentos antes la Sagrada Comunión; van a conmemorar la fiesta con un final procesional por las calles del pueblo. ¡Dios les bendiga, para que no pierdan la fe, y en adelante, dar enseñanza a otros que puedan necesitarla, y todos juntos rueguen por el alma de los veinte caídos que dieron su vida por Dios y por España, cuyos nombres figuran en lápida conmemorativa en la fachada de la Iglesia!

TOMAS CAMARILLO.

Las corridas de Feria Cosuchas del Caté

Por E. NIN.

A los que nos cuentan su «historia» sin venir a cuento, no estaría de más advertirles que no somos los encargados de su depuración.

Más que el pensamiento de un hombre por nos interesa lo que él dice. Pues, por dentro, acaso las bestias resuelvan problemas de filosofía. Y más que en la palabra, creemos en lo que el hombre siente, manifestado en su conducta.

Es preferible la crítica a la indiferencia. A los que critican nuestros artículos decimos: que una crítica bien orientada puede ser más útil que lo que se escribe.

Darwin tuvo razón. En muchas tertulias nunca falta un gorila.

El murmurador se parece a los ciegos, sin «lazarillo» no puede vivir.

La pasión al juzgar destruye, a veces, el objeto juzgado.

Al hablar de las intenciones ajenas, ¡cuidado!, podemos mostrar también la miseria de las nuestras.

Cuando juzgamos a un rico, debiéramos pensar en lo que diríamos si fuésemos su heredero.

En toda discusión hay uno que sostiene que lo blanco es negro, aunque le conste lo contrario.

¡Gran juego el dominó por lo mucho que enseñañal! Cuando hacemos una mala jugada echamos la culpa al compañero. Por eso, en la vida, cargamos al vecino nuestras malas acciones.

Garaje TABERNE (S. L.)

Estación de servicio. Garage Reparaciones generales Engrase a presión Lavado. Carga baterías. Repuestos y accesorios. Ingeniero Mariño, 27. Teléfono 38 GUADALAJARA

San Bernardino, Mercería.
 San Bernardino, Novedades.
 San Bernardino, Géneros de punto.
 San Bernardino, Paquetaría.
 San Bernardino, Confecciones.
 San Bernardino, Velos y Mantos.
 San Bernardino, Artículos 1.ª Comunión.
 San Bernardino, Juguetes.
 San Bernardino, Artículos para viaje.
 San Bernardino, Mil artículos más.

Generalísimo Franco, 8
 Teléfono número 2.
 GUADALAJARA

CASA REGIONAL

La Casa Regional de Castilla la Nueva celebrará el sábado 6 de Julio a las 10:30 de la noche en el suntuoso salón de fiestas del «Coliseum» de Madrid un gran baile verbena familiar. En el descanso, en obsequio a los señores socios y sus familiares, se hará la presentación del cuadro artístico de la Casa Regional y de los notabilísimos cantantes Srta. Trelles, tiple; Srta. Mariuca, tiple lírica; señorita Nicolí, tiple lírica ligera; señor García Sainz, tenor; Sr. Abeján, barítono; que interpretarán un selecto repertorio, acompañados por la gran orquesta de la Sala. Recital de poesías por el genial y simpático consocio Alfredo Juderías. También hará una exhibición la precoz y simpaticísima como diminuta artista «Palomita la Gitana». La Sala estará elegantemente adornada y perfumada.



Primer aniversario del señor

D. Francisco Cuvertoret Garcia

Capitán Profesor 1.º de Equitación
 Que falleció en Guadalajara el día 10 de Julio de 1939

D. E. P.

Su viuda e hijos, recuerdan a sus amistades tan triste fecha y les agradecerán asistan a las misas que se dirán por su alma los días 9, en Santiago, a las ocho de la mañana, y el día 10, a las siete y media y nueve, en la Parroquia de San Nicolás.

La Tradición es como el mayorazgo espiritual de un pueblo, y los fundadores quieren que se transmita a las generaciones venideras. No hay derecho a malversar ese patrimonio, pero si a acrecentarlo, si a aumentarlo.

VAZQUEZ DE MELLA.

COLEGIO ACADEMIA "EL PREVISOR" BARDALES 5.

Abre matrícula del 1 al 15 de Junio, curso de verano, 1.º, 2.º y 3.º año de Bachillerato. Así como una clase de TAQUIGRAFIA y MECANOGRAFIA dirigida por Señorita titulada.

Este Centro tramita su Colegiación, para la que cuenta con la cooperación de varios licenciados, entre los que se encuentra como Director técnico nuestro paisano D. Francisco Arévalo Aracena, hoy ayudante en la Cátedra de Arqueología de la Universidad Central.

DIRECTOR:

RAMIRO GOY

SEGUROS de TODAS CLASES ZABÍA y VILLALBA

Patriotismo

En guerra, el Patriotismo, sirve para glorificarse los que tienen la suerte de luchar en las trincheras, haciéndolo con heroísmo y valor, y para desmoralizar al enemigo, cuando con él se convive, haciendo propaganda contraria o aportando datos y confidencias a los de su ideal.

En paz, el Patriotismo, se demuestra por parte de los ciudadanos favoreciendo la fabricación, la agricultura, el comercio y la industria.

Uno de los principales puntos nacionales es la fabricación, y sin materias primas no pueden florecer.

Serán patriotas los que vendan todos los géneros que puedan para favorecer parte de la fabricación nacional.

Son materias primas: Retales de sastres y modistas; trapos de todas clases; papeles limpios o sucios; alpargatas; yute, cáñamo, goma negra y roja; zapatos con piso de goma; goma de juguetes y ruedas de goma; cristal blanco; hierros y metales de todas clases.

Todos estos artículos se pagan a muy elevados precios, y desde diez kilos en adelante, se recogen a domicilio, avisando al teléfono número 162.

ALMACENES

M. CARRERA
 Dr. Creus, 13. GUADALAJARA

Bodegas Sobrino

DR. BENITO HERNANDO,

12

TELEFONO 115.
 GUADALAJARA

Quina, 4'40. Mistela, 3'20
 Vermout, 2'70

Solera oro, 3'20

Dulce especial, 3'80

Vinos finos de mesa. Por mayor y detail

Intereses Provinciales

El Castillo de Molina

Respetando la noble prosapia castrense de los legendarios Castillos españoles, el Jefe del Estado proyecta reconstruirlos en breve plazo. Esas fortalezas que fueron antaño albergue de la raza del Cid y de Pelayo, serán en un futuro próximo.

“museo y biblioteca, relicarios de España”

Se han dado los nombres de algunos que se han de reconstruir, como los de la Mota, Coca, Madrigal, Buitrago, Peñafiel, Ponferrada y Zorita de los Canes.

Con profundo dolor hemos visto que en la larga lista no figura la soberbia Fortaleza molinense, el magnífico Castillo-Alcázar de Molina de Aragón. Ninguno con más títulos en las avanzadas de Castilla para ser reconstruido entre los primeros y para ser destinado a Museo y Archivo del viejo Señorío de Molina.

Cuenta siete siglos de historia gloriosa, pues hasta en la pasada guerra ondeó en sus almenas el pabellón español y se vieron poblados sus torreones, de ecos castrenses, como en sus épocas de esplendor; tiene un cerco enorme de espesas murallas, siete torres fortísimas y cuadradas, caminos cubiertos que comunican con la ciudad y con la llamada Torre de Aragón, que alza su mole descomunal en un cerro cercano al Castillo.

Dentro de su aparato rudo y medieval, fué habitable y tiene cámaras que fueron albergue de hermosas castellanitas, como la invicta Doña Blanca, Señora de Molina y de Mesa, hermana de la Reina María, y de apuestos caballeros de la Corte. Conquistado a los árabes en 1129 por Alfonso «El Batallador», perteneció también al rey moro Avengealvón, amigo del Cid, y fué hospedaje de éste cuando se dirigía a Valencia, según se dice en el «Poema».

En torno a esta famosa fortaleza hay copiosa bibliografía histórica e interesantes leyendas: restaurado con pocos gastos, pues se halla en buen estado de conservación, podría convertirse en notable Museo y Archivo históricos del célebre Señorío de Molina, sede de los Laras, condeado famoso por sus hazañas, su piedad y su fiero espíritu de independencia.

Este Castillo es monumento nacional y esperamos verlo incluido en los primeros proyectos de reconstrucción.

Si la Comisión nacional encargada de ello precisara de previos informes, podríamos suministrárselos D. Francisco Layna Serrano, académico y cronista de la provincia; el historiador D. Federico Bordejé Garcés, que es acaso la persona que más sabe de castillos y de arquitectura militar en España y, modestamente, el autor de estas líneas, por ser molinés y haber estudiado a fondo la Historia del Señorío de Molina.

JOSE SANZ y DIAZ.

Porque no olvidéis que no basta tener razón, si no que es preciso convencer y que nos la den incluso nuestros enemigos, merced a la laboriosidad, preparación e inteligencia.

FERNANDEZ CUESTA.

DEVOCIONARIOS

PARA devocionarios (con la misa) y libros morales:

LIBRERIA GIBBERT

Calle Benito Hernando, 14, bajo (antes Museo) Guadalajara

SE VENDE Un ARMONIUM, seminuevo. — Plaza de Moreno 4 (PIANOS-CORTÉS).

CASA BOROBIA

Siempre deseoso de corresponder a su numerosa clientela, ha realizado grandes compras a las fábricas de calzados más importantes mallorquinas, para que nunca carezca el selecto público que por ella desfila y pueda adquirir las novedades más elegantes y delicadas que en el CALZADO existe.

Equipos militares, correajes, tubos y botas altas a medida.

SECCION de PERFUMERIA

Exposición permanente en sus escaparates.
 Miguel Fluiters, 23. Tel. 254

LA PROGRESIVA FABRICA de MOSAICOS

Piedra artificial
 DE SANTOS SANCHEZ RODRIGO
 MOSAICOS SELECTOS
 DIBUJOS NUEVOS
 ORIGINALES :- IMITACION MÁRMOLES
 GRANDES EXISTENCIAS BALDOSIN HIDRÁULICO
 SUMINISTRO INMEDIATO :- CALIDAD
 FÁBRICA: Carretera de Madrid - Teléfono 44.
 Almacén y Oficinas: Cervantes, 9 - Teléfono 172 - GUADALAJARA

Dinero a la vista, con interés

TESOROS 3 %

No sujetas a prorrateo

Se pignoran por el 90 por 100, al mismo tipo de interés, y están exentas de timbre.

El mejor valor de nuestras Bolsas

SUSCRIPCION,

el día 8 de Julio

en el

Banco de España y Sucursales

ALMACEN DE DROGAS Y PERFUMERIA
 Ventas al por Mayor y Menor (Casa Fundada en 1907)
Agustín García Manzano
 Plaza de José Antonio, 14
 Calles de Miguel Fluiters, 2 y San Gil, 5.
 Teléfono número 64
 GUADALAJARA

SECCION MEDICA

Colegio Oficial de Médicos PAGO DE ATRASOS

A pesar de los fracasos obtenidos hasta la fecha en las reclamaciones de los atrasos que los Ayuntamientos adeudan a los médicos, este Colegio no cesa en su propósito de obtener el abono de los mismos como es de justicia a tan modestos funcionarios.

Así, pues, cumpliendo un acuerdo tomado en la Sesión celebrada por este Consejo provincial el día 2 del actual, se invita a todos los médicos titulares a quienes adeuden atrasos los respectivos Ayuntamientos, dirijan por el conducto ineludible de este Colegio, a la Mancomunidad Sanitaria reclamación de los haberes atrasados hasta el 31 de marzo del año actual, indicando en la misma, de una manera detallada, el importe parcial y total de los descubiertos, así como el concepto a que corresponde, procurando facilitar cuantos detalles sean precisos. A ser posible y a fin de simplificar la labor del Colegio, acompañarán a dicha reclamación una certificación del Ayuntamiento respectivo acreditativa del descubierto.

Todos los Médicos a quienes adeuden atrasos deben hacer la reclamación en la forma indicada, sin que

influya para dejar de hacerlo la creencia del poco éxito de nuestra gestión; pues aun en el peor de los casos siempre servirá para tener un conocimiento exacto del volumen que alcanza dichos atrasos, para que unidos a los de las demás provincias pueda formarse idea de este problema que afecta a todos los médicos españoles, facilitando así los datos necesarios para acometer la solución del mismo en toda su magnitud.

Depuración

Relación de Médicos depurados favorablemente:

- D. Valero Iribas Casas, Sigüenza
- D. Adolfo Serrano Nuñez, Córcoles
- D. Gregorio Bonnier de Pedro, Cifuentes; D. José Gil Sanlúcar
- Marchamalo; D. Rafael Criado Briones; Atienza; D. Valentín Rodríguez Alonso, Yélamos de Abajo; D. Emilio Sanz Redal, Atanzón; D. Sines Botana, Maranchón; D. Guillermo Muela Martínez, Brihuega
- D. Enrique Asenjo Ajamil, Mudueña; D. Narciso Ortega Nicolás, Brihuega; D. Sixto Rodríguez de Sepúlveda Galve de Sorbe; D. Eleuterio Revuelta Tomico, Illana; D. Carlos Vazmonde Feijoó, Marchamalo, y don Enrique Frieiro Amor, Arbancoz

!Labradores!

Asegurad vuestras cosechas en **"PLUS ULTRA"** SEGUROS GENERALES Sub-INSPECTOR en Guadalajara: **EDUARDO SANZ.** Calle Torres, núm. 2



Aceite Brujo

Contra todos los PARÁSITOS No mancha

VIDA LOCAL

GOBIERNO CIVIL

Nombramiento de Alcaldes

Por el Excmo. Sr. Gobernador Civil, han sido nombrados los siguientes Alcaldes.

D. Urbano Anaya Magallanes, de Albalate de Zorita; D. Nicomedes Sama Serrano, de Mesones de Uceda; D. Lino Clemente del Castillo, de Castilblanco de Henares; D. Mariano Lozano Martín, de Matas (Junta Administrativa); D. Justo Sanz Rubio, de Poveda de la Sierra; D. Cándido Esteban Martín, de El Vado; D. Bernardino Sanz Gonzalo, de Malagulla; D. Sebastián Palancar Iruela, de Muriel; D. Braulio Elices Lázaro, de Valdesotos; D. Ángel Boan Benito, de Alovera; D. Plácido Mínguez Blas, de Valdeancheta.

Importante para los Alcaldes del Partido de Molina de Aragón

Durante la próxima semana y a fin de facilitar la resolución de distintos asuntos de los pueblos del mencionado Partido, algunos de los cuales visitaré, instalaré mi despacho en la Casa Consistorial de Molina de Aragón, en donde todos los días, a partir del martes 9 y de 11 a 13'30 horas recibiré a cuantas autoridades y particulares lo necesiten.

Lo que se hace público para conocimiento de los Alcaldes de los pueblos afectados y de los vecinos de dichas localidades, en las que se hará público por los medios de costumbre. Guadalajara, 3 de julio de 1940. El Gobernador Civil, José María Sentís.

Anulación de un concurso

El Ministerio de la Gobernación, ha anulado y declarado sin valor ni efecto alguno, la convocatoria y resolución del concurso para la provisión de dos plazas de médicos de guardia del Hospital Provincial «Ortiz de Zárate», por no ajustarse a lo dispuesto en la orden de dicho Ministerio de 30 de Octubre último.

Secretaria de Orden Público.

Han sido impuestos diez días de cárcel por promover escándalo en una casa de prostitución, falta en la que es reincidente, RUFINO RAMOS PEREZ.

Bazar DEHESA

Objetos para regalo
Imágenes Religiosas.
Aparatos de Radio.
Precios económicos.
Miguel Fluiters, 14. Guadalajara

Si quiere usted ir elegante

Visite esta casa:
F. Ortego Saboya
Sastre de militar y paisano.
Especialidad en trajes para señora
Admite géneros para su confección.
Benito Hernando, núm. 12.
GUADALAJARA

Diputación Provincial

La Comisión gestora en sesión de 2 del actual, adoptó entre otros los siguientes acuerdos.

Aprobación del acta anterior.
Que se abonen a D. Manuel Pardo Bacarizo, Médico 1.º de la Beneficencia provincial los sueldos que dejó de percibir correspondientes a los meses de mayo a diciembre de 1937, todos los del año 1938 y enero y febrero de 1939.

Conceder socorros de lactancia a Román Vacas Ballesteros y Juan Checa Berlanga, de Arbancón y Valhermoso respectivamente.
Se aprobaron cuentas y facturas de los distintos Negociados.
Que pase a informe del Negociado correspondiente la instancia de doña Julia Cascajero Sanchez, así como también la pensión a que pudiera tener derecho la madre de D. Francisco Pérez Rodríguez.

Manifiestar al Jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. lo mucho que lamenta esta Corporación no poder conceder el terreno que solicita para la construcción de una Granja gallinero, por no disponer en actualidad de ninguno de ellos, pues el Vivero provincial está arrendado para fines agrícolas.

Manifiestar al Jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. lo mucho que lamenta esta Corporación no poder conceder el terreno que solicita para la construcción de una Granja gallinero, por no disponer en actualidad de ninguno de ellos, pues el Vivero provincial está arrendado para fines agrícolas.

Muy importante A partir del próximo lunes, día 8,

TEJIDOS MARTINEZ

ofrece a su distinguida clientela, y público en general, un descuento especial de un **20 por 100** sobre los precios marcados en los siguientes artículos para señora y caballero: **Camisones - Camisas - Blusas - Fajas y Combinaciones - Pijamas - Camisas y Camisetas de seda y algodón - Calzoncillos y Calcetines**

Las próximas Fiestas

Bajo la presidencia del Excmo señor Presidente de la Excmo. Diputación Provincial, ha quedado constituida en el día de hoy la Comisión encargada de organizar los festejos que han de celebrarse en nuestra Capital los días 20 y 21 del presente mes, con motivo del cuarto aniversario del Alzamiento de esta Ciudad y de la bendición y entrega de la bandera que Guadalajara regala a su Academia de Infantería.

Dicha Comisión está integrada por el Sr. Presidente de la Excelentísima Diputación, D. Patricio Juaquez, que actuará de Presidente de la citada Comisión; el Comandante Secretario del Gobierno Militar señor Alonso, en representación del Excelentísimo Sr. General Gobernador Militar; el Teniente Coronel Aranzaz, en representación del Sr. Director de la Academia; el Sr. Nin de Cardona, Director de NUEVA ALCARRIA, en representación del Excmo. Sr. Gobernador Civil; el farmacéutico D. Juan Antonio Sáenz, en representación del Jefe Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.; el Concejal Sr. Solano, en representación del Sr. Alcalde; D. Vicente Borobia, como Presidente de la Cámara de Comercio; y los Arquitectos de la Diputación y Ayuntamiento Sres. Valcárcel y Batllé, respectivamente.

Oportunamente se anunciarán en NUEVA ALCARRIA los diversos actos y festejos que han de celebrarse, adelantando hoy que para esas fechas vendrán a nuestra Capital elevadas personalidades, se adornarán calles y paseos principales, se organizarán verbenas, habrá desfiles militares y hasta un Concurso de escarapetes con premios importantes. Las O. J. prometen una demostración magnífica. Hay proyectada una becerrada, fuegos artificiales, etc., etc.

Juventudes Masculinas de Acción Católica. Centro Interparroquial de Guadalajara

Dirigidos por el Rvdo. Padre Carrillo de Albornoz, S. J., se celebrará en Toledo organizados por la U. D. de las Juventudes de Acción Católica unos Ejercicios Espirituales, primera tanda de una serie sucesiva de ellas organizada como etapa de nuestra Peregrinación al Pilar, etapa de meditación profunda, serena y espiritual que no dudamos ha de dar en las almas juveniles los frutos suficientes para hacer de ellas almas apostólicas de Cristo y fieles servidores de la Iglesia Católica en su Apostolado Seglar.

Es ferviente deseo de las J. de A. C. de esta capital mandar a ellos el mayor número posible de jóvenes de Guadalajara, a fin de que la Juventud Alcarreña una su esfuerzo también en la recristianización de la sociedad española, trabajando en pro de esta gran obra que a la Acción Católica le asignó el Caudillo en la reciente visita que le hizo la Junta Técnica Nacional de Acción Católica.

Para lograr estos anhelos, solicita la Juventud de Acción Católica el concurso de todos los católicos de la capital, y a este efecto les dirigimos por medio de estas líneas un llamamiento que no dudamos será oído. Todo por Cristo y el Apostolado Seglar.

Central Nacional Sindicalista Delegación Provincial de Sindicatos

El día 28 del mes pasado quedó constituido el Sindicato Provincial de Sanidad para cuya Jefatura ha sido designado el camarada Domingo García Carrasco.

Se recomienda a los dueños de hoteles, cafés, bares y similares el cumplimiento de las indicaciones que esta Delegación local les ha hecho, referentes a la necesidad de que todo el personal sindical, ostente en los uniformes o ropas de trabajo el emblema de la Organización.—El Delegado Local.

Excursión a Zaragoza

La obra de Educación y Descanso ha organizado para los días 20 y 21 del presente mes la primera excursión nacional a Zaragoza.

El precio del billete es el de 25 pts. ida y vuelta. Para más detalles dirigirse al Departamento provincial de Educación y Descanso, instalado en la Casa Sindical.

Por orden ministerial de fecha 31 de mayo, deben aumentarse los salarios agrícolas en 20 por 100 durante la recolección.

A partir del lunes día 8, las oficinas de colocación obrera, que funcionaba en el Palacio de la Condesa de la Vega del Pozo, quedará instalada en la Casa Sindical.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. JEFATURA PROVINCIAL

La Jefatura Provincial ha cursado a los Jefes Locales su Circular n.º 11 sobre suspendiendo las formaciones de domingo de las Falanges Locales. Prohibiendo la imposición de multas a los afiliados como sanción disciplinaria. Recordando la obligación de utilizar el saludo Nacional. Sobre Unificación y uso de uniforme Ordenes de régimen interior.—El Jefe Provincial. **M. Pamplona Blasco.**

Sección religiosa

La fiesta de la Soledad.—A las diez de la mañana se celebrará hoy en la parroquia de San Nicolás la solemne función dedicada a Nuestra Señora de la Soledad, con sermón a cargo del elocuente orador sagrado D. Ángel Morán.

La capilla musical estará dirigida por el Maestro D. Román García, formando parte de ella valiosos elementos de Madrid y de esta capital.

Por la tarde será llevada procesionalmente la imagen por las principales calles de la población,

PÉRDIDA CHAQUETA amarilla de punto, con botones blancos pintados. En el bolsillo, dos papeletas de la Normal a nombre de M.ª Teresa Hevia. Dirección: Hotel Español. Se gratificará al que la entregue.

MINAYA

Todos los días, CONCIERTO 2,30 a 4 y de 10 a 12
EXQUISITO CAFE EXPRES
Precios corrientes

ANUNCIOS BREVES

SE VENDE...

CASA CON HUERTA, espléndida para verano, en Hueldeleancina, (Guadalajara) Darán razón: Inspección de Policia, Elda, Alicante).

DOS MOTORES «Campbell» de Gas-Oil, de 3'50 y 5 H. P. Cincuenta jaulas para criar conejos y material para confeccionar otras tantas. Para tratar con su dueño, Vicente Borobia: Miguel Fluiters, 23. Guadalajara.

MAQUINA ensacadora «Ajuria» y otra segadora «Derig», ambas en buen estado. Para tratar: Juan Sánchez Corral.-Pioz.

MOLINEROS: Se vende turbina, pareja de piedras francesas, separador de semillas limpia belga y demás utensilios de molino harinero. Informes: Agustín Alonso. Feijoo, 5. Madrid.

VAQUERIA, se traspasa o se venden doce vacas lecheras, en buena producción, y una chota de dos años. Para informes, Eufemio Herrero, Arcepreste de Hita, 28. Guadalajara.

PLAZA de Toros de esta localidad, se vende. Razón: Doctor Román Atienza, 4. Guadalajara.

MOTOR seminuevo, marca «Bernal», de tres caballos, propio para riego y aventado, con bomba. Para tratar, José Blázquez. Loranca de Tajuña.

HUECOS de puertas y ventanas, sobrante de obra, y varios muebles. Bejanque, 6 Almacén de piensos.

MAQUINA de escribir portátil, seminueva. Razón: Antonio del Rincón, 12, 2.º

COCINA grande, seminueva, para Bar Restaurant o casa de comidas. Razón: Ingeniero Mariño, 12, pral.

AVENTADORA Ajuria número 8, con motor. Tratar: Julio Calvo, Tarazona.

CARRO de varas, seminuevo. Razón: Jaidenes, 24, portería.

POR traslado, Motocicleta «Automoto» 23/4 H. P., en perfecto estado, y radio pequeña con elevador. Miguel Fluiters, 9, 2.º derecha.

RENAULT 13 H. P. 6 cilindros. Buen estado. Calderón, 6. Guadalajara.

Casa

Daniel

ANTES BAR GAMO

COMIDAS A LA CARTA
CERVEZAS Y APERITIVOS - CAFÉ Y LICORES

VINOS DE MARCA

Y BOCADILLOS

Miguel Fluiters, 24
ESQUINA A SANTA CLARA

El seguro sobre la vida debe considerarse como artículo de primera necesidad.

Las primas del seguro de vida deben ser incluidas en el presupuesto de todo hombre amante de su familia.

Antes de contratar, reemplazar o renovar un seguro de cualquier clase consulte con

Zabía y Villalba
Seguros Generales

Plaza del General Mola, 4.
Guadalajara.

Traje bien hecho:

Pajares

Gabán elegante:

Pajares

Uniforme admirable:

Pajares

Generalísimo Franco, 29.
Teléfono 62-Guadalajara

RADIO

Reparaciones de todas clases, garantizadas. A domicilio. Jaidenes, 74. Tel. 116. Guadalajara

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Puericultura

La nueva España que en sus comienzos ya, tanto interés mostró por sus niños, se preocupa cada día más por los futuros hombres de nuestro Imperio significando esta preocupación de nuestro Estado deseo de honrar a sus ciudadanos reclamando para ellos desde antes de su nacimiento y a todos los ciudadanos, todos sus derechos, y para las madres, el honor de proporcionarles hijos sanos que le den alegría y prosperidad.

La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. ha hecho suya esta preocupación por los niños españoles y en consecuencia ha preparado un cuerpo de Divulgadoras Sanitarias Sociales, que tiene como principal misión la instrucción sanitaria de la sociedad, por medio de visitas domiciliarias a las madres para enseñarles de palabra y prácticamente los cuidados que le son precisos a sus hijos sanos o enfermos, la alimentación recomendable y las vacunaciones convenientes, a fin de disminuir el riesgo de perderlos y aumentar las posibilidades de un desarrollo perfecto y una salud inquebrantable.

Completa la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. esta labor de enseñanza, con cursos de higiene y puericultura en sus Escuelas de Hogar, para madres y futuras madres, pues para disminuir el número de niños que mueren en nuestra Patria es preciso divulgar en capitales y aldeas conocimientos de puericultura cuya práctica es inhumano retrasar. Y mientras puedes aprender mujer de la capital o madrecita admirable de los pueblos españoles, en las Escuelas del Hogar de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. o de los labios de las divulgadoras sanitarias sociales de la Falange Femenina, aún más cuidado que necesita tu hijo, la manera de quererle bien de verdad, ahora precisamente al comenzar el calor está tu niño más expuesto a enfermedades graves, la Falange Femenina quiere hacer llegar a ti, advertencias y consejos, para que nuestra España pierda pocos de sus hijos.

Con el verano, llegan los trastornos nutritivos que le acompañan **diarreas de verano, que son causa de la muerte de casi la mitad de los niños fallecidos antes de cumplir un año de edad.** Estas diarreas se dan con muchísima frecuencia en los niños criados a biberón que los que toman el pecho de la madre, y de igual manera, es muchísimo más frecuente la muerte de los niños que toman el biberón que la de los niños que toman

Café-Bar Español
Antes PALACE-HOTEL
TOTALMENTE REFORMADO
LICORES Y APERITIVOS
DE LAS
MEJORES MARCAS
PRUEBE EL EXQUISITO CAFÉ EXPRESS DE ESTA CASA

SECCION FEMENINA

Cultura para el ignorante, salud para el enfermo, bienestar para el desvalido, todo esto significa el sello «José Antonio».

En las granjas agrícolas de la Sección Femenina, las campesinas aprenden a mejorar los procedimientos de cultivo. Ayuda tú a sostenerlas comprando el Sello «José Antonio».

el pecho, pues por cada niño que muere de los lactados por su madre, mueren cinco de los criados a biberón.

Este hecho certísimo debería hacer que las madres criaran a sus hijos. Dirán algunas que no pueden, y esas deben saber que ni siquiera la tuberculosis es en todas sus formas y circunstancias motivos para dejar de criar a un hijo y mucho menos otras enfermedades del estómago, intestinos, hígado, etc., y sólo el médico puede tomar la resolución de una lactancia artificial, alimentación con biberones, quiero decir por ser procedimiento de crianza que atenta contra la vida de un recién nacido. No dejarnos engañar por personas que nada saben y criar los hijos a vuestro pecho.

Con esto habréis conseguido mucho y lo conseguiréis todo, si además criáis a vuestro hijo dándole el pecho con hora, es decir, guardando durante el día intervalos de tres horas y una pausa mayor de seis horas, por la noche. La duración de cada tetada no será mayor de quince minutos entre el tiempo que mama de los dos pechos, y estos deben lavarse con agua horicada antes y después de que los tome el niño.

Si tu hijo acaba de nacer, si aún hace pocos días que dejaste de darle el pecho porque crees que no tienes cantidad recuerda los cinco niños que criados a biberón mueren por cada uno de los criados a pecho, vuelve a dárselo y consulta tus dificultades con un médico.

Si tu hijo tiene pocos meses y toma pecho, no cometas la torpeza de darle otra cosa distinta de él sino es mandada por un médico. No le des papilla antes de los seis meses.

Si tu hijo tiene pocos meses más, y piensa en destetarlo, no lo haga en tiempo de calor y tampoco bruscamente. La mejor medicina para las enfermedades de tu hijo y más en verano es tu pecho.

También quiero decirte, madre, que la palidez y la falta de apetito de un niño, es el primer síntoma de una diarrea que puede ser grave, que en estas circunstancias y en verano, no le obligues a comer más que a sus horas, ni más de lo que quiera de su ración normal, que en los Dispensarios de Puericultura y en los Centros de Higiene te pueden proporcionar. Durante las enfermedades que no sean de su vientrecito, ten la misma preocupación.

La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. en acto de servicio por España y los niños españoles ha hecho llegar a ti, madre, estos consejos de Puericultura. Si los que hoy damos no son de tu caso espera otros consejos.

Saludo a Franco. ¡Arriba España!
DEPARTAMENTO DE P. Y P.

La canción del niño tonto

*La rosa que yo tenía
una acequia me la ahogó
y por la noche, una estrella,
brillaba con su fulgor.*

*¿Madre, la estrella es fantasma
de la rosa que murió?*

*Calle, niño, niño tonto.
Las estrellas son de Dios,
y las rosas de los hombres
con espinas de dolor.*

*¿Por qué brillaba la estrella
cuando la rosa murió?*

*Duérmeme, mi niño tonto.
No me preguntes, amor.
No me preguntes, mi vida,
cosas sin contestación.*

*Madre, las estrellas lloran,
tiemblan de raro fulgor.*

*Duérmeme, mi niño tonto.
¡Qué preguntas de candor!*

*Madre, se murió mi rosa
y engañó con su dolor,
que al llegar a cielos altos
se me encendiera de amor.*

*Duérmeme, mi niño, niño...
Duérmeme, mi vida, amor...*

*Madre, tenía una rosa
y una acequia me la ahogó
y una estrella es el fantasma
de mi rosa que murió...*

*Las rosas son de los hombres
y las estrellas de Dios.*

*Pero las rosas y estrellas
me dicen amor, amor...*

*¿No me enseñaste, mi madre,
que Dios era todo amor?...*

P. E. I. D. E.

Colegio CERVANTES

Enseñanza Primaria, Cultura general y Lecciones de secundaria.

Ha quedado abierto en esta ciudad este nuevo Centro de enseñanza primaria para niños y de cultura general, el cual, bajo la dirección de Higinio Busons, funcionará provisionalmente en el mismo local de la calle de Topele en que estuvo abierta la escuela patrocinada por la Asociación Católica de Padres de Familia.

El se dan lecciones de enseñanza media por competentes profesores, bajo la dirección de D. Francisco Arévalo Arocena, del Colegio de Licenciados de Madrid.

CLASES DE NATACIÓN

Se comunica a todas las camaradas de la S. F. de F. E. T. y de las J. O. N. S., que van a dar comienzo las clases de natación, y toda aquella que desee practicar este deporte, puede pasarse, de 6 a 7, por el Departamento de Educación Física a inscribirse. También puede inscribirse en todas las demás clases de deportes que esta S. F. va a organizar.

Guadalajara 2 de Junio de 1940.—
Departamento de Educación Física.

"EL HENARES" GRANJA AVICOLA

FRANCISCO ARITIO, 6. (Frente al molino del puente)

Venta de huevos de incubación de las razas
LEGHORN BLANCA, CASTELLANA
NEGRA y PATO COMUN.
Conejos reproductores y CHINCHILLA
BLANCO GIGANTE.

Las personas de buen gusto beben

Manzanilla
"LA GITANA"

*Madre: En España mueren cada año,
con ocasión o como consecuencia de serlo,
3.300 madres y nacen muertos 17.000 niños.
Por tu hijo y por ti, hazte visitar
por el médico desde el PRIMER MES.*

*Por cada niño criado a pecho que muere,
mueren cinco criados a biberón.
DA EL PECHO A TU HIJO.*

La mujer ante la nueva España

Un vendaval de odios y rencores, devasta la Sociedad. El odio es frío como la muerte, corrompe la sangre, roe las entrañas, perpetúa la injusticia, y si esto lamentarse debe, aún más llegará nuestro pasmo ante la contemplación de aquellos jóvenes, niños aún mejor dicho, en cuyos tiernos corazoncillos no se han sembrado más sentimientos que los del odio al prójimo, y cuyas manos no se han abierto más que para empuñar la pistola o el puñal asesino.

Por eso en la España Nueva que hemos empezado a vivir, hace falta un torrente espumoso y magnífico de caridad, una grn balsa de amores y ternuras, que ablande y suavice los corazones duros y maltrechos.

Nunca debe de olvidar la mujer que la juventud pasa, y que el espíritu perdura; que más tarde, cuando el vendaval del tiempo haya borrado el colorido primaveral de su rostro y el encanto juvenil de los bellos años, no le quedará como defensa y halago personal, sino lo que no caduca y lo que no parece que es: «El tesoro moral de su espíritu con que hacerse pudo en los años de su juventud».

Pues bien, la mujer a la que nadie niega el cetro del corazón asiento de las emociones suaves y sensibles, y de los afectos puros y amorosos, es la que hoy está llamada a llevar a cabo con sus sentimientos compasivos esta gran obra de misericordia que hay que realizar en nuestra querida España.

Ella es la que en el corazón tierno del niño ha de poner el riego suavísimo de los efluvios de sus labios maternales para que en él germinen las florecillas puras y delicadas de las virtudes, engendradoras del amor y de la paz.

Ella, entre el mimo acariciador de sus manos y con la podadera de los Divinos Mandamientos, ha de ir cortando toda la hierbecilla mala, y ese gusanillo atrevido que poquito a poco iba creciendo, a la par que se iba introduciendo en el corazón del niño; y cuando pasados varios años encuentra ese corazón herido a la vera del camino de la vida; ella con ternura sin igual le recoge junto a su corazón, para aplicarle el bálsamo medicinal de sus consuelos, como miel dulcísima hasta conseguir saciarlo del todo haciéndole latir de nuevo con ritmos de amores purísimos y bellos.

Tened en cuenta que España sin el amor de la mujer, que es la que todo lo dulcifica y pone en paz, sería como el búcaro sin el aromado perfume de sus variados y bellas flores; sería como la fuente seca en la que no rima el agua de las bellas canciones de sus perlas de cristal; como las ondas del mar sin la caricia bordada de sus espumas y como la noche oscura sin cantares de luna, ni sonrisas de estrellas y luceros.

Hoy más que nunca la mujer se impone al hombre por su ilustración, y por el deseo de prestar algún servicio a España para muy pronto poderla engrandecer. Pues bien, para que más tarde no sea tratada como inferior, es necesario que lleve en su espíritu el arma que vence y que rinde; la belleza de una educación completa, la belleza Espiritual y Moral.

P. POZO.

Los Cursos de Divulgadoras

Pueblo alcarreño: Las divulgadoras que tanto tienen que agradecer a Guadalajara, os saludan. Tocan ya a su fin estos nuestros cursillos y no queremos pasar sin dar las gracias a todos cuantos nos han ayudado con sus valiosas enseñanzas, tan desinteresadas, tan sencillas y profundas, hechas con esa difícil facilidad de los maestros. Todos cuantos medios hemos necesitado se han puesto a nuestra disposición: locales, material, medios para hacer nuestras prácticas, dirección, consejos, todo se nos ha dado con superabundancia, y seríamos las más ingratas criaturas si no supiésemos aprovecharnos de ellas. Si así fuera, no se dude nunca ni de nuestro entusiasmo ni de la semilla, cúlpese a ineptitud por nuestra parte y a ninguna otra cosa; pero nosotras, que tanta gratitud y tanto cariño tenemos para nuestras Autoridades y para nuestros Maestros, sabremos poner a contribución nuestra cabeza, nuestro corazón y nuestras manos para corresponder dignamente al sacrificio que todos, con agrado, han hecho para formarnos. Que de todo esto salga una España poderosa, culta, y sobre todo buena, es lo que deseamos. Perdonen todos cuantas molestias hemos dado y que les sirva de alegría pensar que no han sembrado en tierra ingrata y estéril. Y con la promesa formal de todas nosotras de ser sobre todo buenas españolas, os gritamos, brazo en alto: ¡¡Arriba España!!

LA JEFE DE CURSO.

Compra el sello «José Antonio», con él se sostienen los talleres de la Sección Femenina, que proporcionan pan y abrigo a las familias de los Caídos.

«Muchas enfermedades son evitables» vacunando contra la tuberculosis, viruela, difteria, tifoidea.

AVISO

Ignorándose el paradero de la camarada Rosario Rey Hernández, se pone en conocimiento se presente a la mayor urgencia posible en este Departamento de Servicio Social (Palacio de la Condesa de la Vega del Pozo), para resolver un asunto que le interesa.—Departamento de P. y P.

PÉRDIDA Se gratificará espléndidamente a la persona que entregue un reloj en estuche azul, perdido en San Roque. Capitán Alumno Lezcana, 2.ª Compañía.

SE VENDE Un ARMONIUM, seminuevo.—Plaza de Moreno 4 (PIANOS-CORTÉS).

HABITACIONES Dos exteriores, para dormir, para do-
mir, en la calle del Amparo, n.º 2, 2.º

Guadalajara.—Imp. del Suc. de H. de Pablo

Cemento Valderrivas
Ferretería TABERNE
GUADALAJARA